
Як створювався фест «ДоброТи»

  

«Джерело ДоброТи є всередині кожного,
його треба тільки розкрити!»
Анастасія Нових

  

Як створити справжнє свято для людей і заради людей? Чи можна сьогодні
організувати такі заходи, де людина, як в інтелект-центрі (бібліотеці), могла б
безкоштовно поповнити свій багаж знань, отримати неоціненний досвід пізнання
самої себе, взяти участь у соціальному житті суспільства, зарядитися позитивом та
морем позитивних емоцій?

  

Чи можна сьогодні організувати захід поза політикою, просто справжній міжНАРОДНИЙ
фестиваль, на якому б не було строкатих реклам, звичної жвавої торгівлі вхідними
квитками і заробітку на людському бажанні пізнати світ? Чи можна зробити так, щоб вхід
був вільний, захід ― безкоштовним, а кожен пункт програми фестивалю приносив би
користь людям, допомагав би їм розібратися у своїх життєвих ситуаціях і здійснити
особисті зміни на краще?

  

Невже в наші часи таке можливо?! Виявляється, що можливо! Було б тільки бажання
самих людей. Принаймні, такі завдання поставила перед собою Міжнародна громадська
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організація «Лагода», коли в неї виникла ідея організувати такий незвичайний
фестиваль «ДоброТи». Бесіда з головою правління МГО «Лагода» Андрієм
Володимировичем Михальчуком про те, як створювався цей унікальний фестиваль,
справила на мене велике враження. Підготовка до фестивалю показала, скільки добрих
людей живе навколо нас, і як спільна благородна справа об'єднує і згуртовує абсолютно
різних людей. Утім, про все по порядку.

  

Усе почалося з думки зробити фестиваль дійсно для людей і заради людей. Назва
народилося сама собою: «Фест «ДоброТи». Почали колективно розвивати цю ідею.
Хтось запропонував запросити на фестиваль бібліотеки та організувати виставку
найкращих книг про доброту, людяність, взаємодопомогу. Надійшла пропозиція
запросити видавництва. Зазвичай на фестивалях організатори стягують з видавництв
плату за участь у фестивалі, причому іноді таку високу, що вона навіть не
відшкодовується продажем книг на цьому заході. А тут вирішили зробити все
по-людськи: участь видавництв у фесті ― безкоштовне. Натомість вони пообіцяли
надати свої найкращі книги на продаж за низькою (видавничою) ціною для
покупців і подарувати комплект книг для закріпленої за ними бібліотеки. Народився
девіз: «Знання мають бути доступні всім!»

  

Творчою окрасою багатьох фестивалів є майстер-класи, де люди вчаться робити різні
вироби: орігамі, ляльки-мотанки, розпис на тканині тощо. Ініціативна група МГО
«Лагода» вирішила піти далі в цьому питанні: проводити не просто майстер-класи, а
показати людям, як можна за допомогою різної ручної роботи навчитися
контролювати свої негативні думки, як перемикатися на позитивне мислення ―
тобто навчитися домашньої арт-терапії.
Найменували ці майстер-класи слов'янським словом 
«Лагода» ― «мир, порядок, устрій»
. На цю пропозицію охоче відгукнулася молодь. Юнаки та дівчата у вільний від роботи та
навчання час з ентузіазмом опановували майстерність виготовлення різних виробів,
читали книги, озброювалися знаннями, вивчаючи психологічні прийоми контролю своїх
думок. Цей творчий, інтелектуальний підхід перевершив усі сподівання! Адже добро
заради інших людей завжди супроводжується особистим самовдосконаленням.

  

З чого складається інтелектуальний, культурний, духовний процес, який спричиняє
прогрес суспільства? Зі змін у суспільстві, пов'язаних зі зміною способу мислення кожної
людини. А як можна змінити мислення людей на краще і посприяти прогресові
суспільства? У пошуках відповідей на ці запитання ініціативна група МГО «Лагода»
прийшла до ідеї організації в рамках фестивалю міжнародного конкурсу сценаріїв
соціальних відеороликів і анімаційних фільмів «ДоброТи». На цю ідею згодом
відгукнулися багато учасників з України, Росії, Казахстану, Чехії, Білорусі.
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За найкращими сценаріями було знято відеоролики. Завдяки студії «Простір
звукозапису» (м. Київ), особистій участі і професійній допомозі саундпродюсера,
відомого київського композитора, аранжувальника Вадима Борисенка відеоролики
знайшли чудову форму, музику, ситуаційний настрій. Слід зауважити, що зйомку
здійснювали своїми силами, і будь-яка допомога професіоналів була надзвичайно
важливою. Адже акторами були звичайні люди, які, по суті, грали самих себе. Люди
брали участь у зйомках з величезним задоволенням, відповідальністю, з усвідомленням
того, що вони це роблять на благо суспільства, заради допомоги іншим людям. Усе це
відбувалося в колективній творчості, з величезним ентузіазмом, у вільний від роботи час.
Дух єднання та згуртованості панував на знімальному майданчику. Кожен допомагав
процесові чим міг: хтось надав приміщення, хтось ― особисте авто для зйомок, хтось
підключив до участі своїх знайомих, які мають досвід роботи в тій чи іншій спеціальності,
що згадується в сценарії, хтось допоміг реквізитом, хтось ― гарними постановочними
ідеями, а хтось ― просто добрим словом. Не обійшлося і без екстриму, який вдалося
здійснити завдяки групі парашутистів, що з ентузіазмом відгукнулися на ідею створення
подібних соціальних роликів. Вийшли справжні народні соціальні відеоролики. Наскільки
вони добре вийшли ― судити глядачам. Але робилося це дійсно від щирого серця, з
добрими помислами багатьох людей.

  

Ідея фестивалю «ДоброТи» почала стрімко обростати добрими справами різних людей.
Відома письменниця Анастасія Нових спеціально для фесту надала притчу «Про пошуки
Істини» зі своєї нової, ще неопублікованої, книги. Молодіжний театр «Лагода» здійснив
театральну постановку цієї притчі. Видавничий дім «Лотос» і всеукраїнська газета
«Пантелеймон цілитель» спеціально для фестивалю оголосили конкурси «Лист
ДоброТи» та «Вірш ДоброТи», на які відгукнулися багато читачів. Кожен намагався
внести свою частинку добра в цю спільну справу.

  

Але найцікавіше почалося тоді, коли постало питання про рекламу фестивалю. Адже
значні кошти були витрачені на підготовку заходу, на оренду приміщення, на обладнання,
поліграфію, матеріали, і, на жаль, на широкомасштабну рекламу вже не вистачало
коштів. Надія була лише на свої сили та Інтернет. Але тут сталося те, чого ніхто не
очікував. Люди, дізнавшись про проведення такого незвичайного фестивалю,
пропонували свою допомогу! Наприклад, сім'я, яка займається приватним бізнесом на
ринку будівельних інструментів, заради оповіщення про такий незвичайний захід для
людей запропонувала свою рекламну площу на головній сторінці в популярному
всеукраїнському журналі з будівництва та ремонту «Стройся!». У свою чергу, такий
благородний вчинок здивував редакцію журналу. Редакція журналу прийняла рішення
безкоштовно опублікувати цю інформацію на своєму сайті. Цю ідею підтримали і їхні друзі
― редакція першого українського журналу для молоді «5 балів».
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Добрі слова стали передаватися з вуст в уста, а добрі справи ― із рук у руки. У
результаті багато людей дізналися про фестиваль. Список інформаційних партнерів
фестивалю став стрімко збільшуватися: Державна науково-педагогічна бібліотека
України ім. В. О. Сухомлинського (м. Київ), міська спеціалізована молодіжна бібліотека
«Молода Гвардія» (м. Київ), український сайт Фотобанк «Webcomfort»
(www.webcomfort.com.ua), що займається відродженням професійної фотографії в
Україні (одними з перших розмістили інформацію про фотоконкурс «Агапе», присвячений
фестивалю «ДоброТи»). Звістка про фестиваль була опублікована в українській мережі
міських порталів GLOBALINFO.UA, на сайті «Світ позитиву» (vmirepozitiva.ru), на порталі
ChildBrand (http://www.childbrand.ua). На заклик про допомогу у поширенні інформації про
фестиваль відгукнулися не тільки з України, а й з інших країн. Наприклад, російська
федеральна мережа соціокультурних проектів CITYCELEBRITY (citycelebrity.ru),
білоруський інформаційний ресурс про міжнародні фотоконкурси в інтернеті Photolink.by,
чеське видавництво «Ібіс» та багато інших.

  

Чи вдався фестиваль «ДоброТи» на гідному рівні, відповідно до поставлених завдань,
судити самим людям ― гостям та учасникам фестивалю. Однак те, що підготовка до
цього дивовижного заходу торкнулася людських сердець, проявила справжню дружбу,
людяність, доброту в думках, словах і справах; те, що вона згуртувала багато різних
людей заради єдиної мети ― змінити суспільство на краще, зробити справжнє свято для
людей і заради людей ― це найцінніше досягнення цього фестивалю! Немає поганих
людей, є люди, які ще не розкрили свій внутрішній потенціал Доброти. Добро
починається в наших думках, і воно твориться тут і зараз!

  

Добро там, де Ти!

  

Олеся Мирська

  

 4 / 4


